

# Asamblea Aprueba Ley de Privatización Empresas

PARIS, julio 31 (AP).— La Asamblea Nacional francesa aprobó hoy una ley para privatizar 65 compañías estatales, después que la modificó para satisfacer las objeciones del Mercado Común Europeo respecto al número de acciones que puedan tener los extranjeros.

La ley fue enviada inmediatamente al Senado. Si allí es aprobada en los mismos términos, hoy mismo como se espera, será luego

enviada al Presidente Francois Mitterrand para su firma.

Mitterrand se negó a firmar el borrador original, en la forma de un decreto, insistiendo que debía pasar por el Parlamento, afirmando que luego sí la firmaría.

El nuevo Gobierno conservador ha propuesto un límite del 15 por ciento en la inversión extranjera cuando estas empresas ingresaron al mercado, pero

una Comisión Conjunta del Senado y la Asamblea Nacional elevó este límite al 20 por ciento, de acuerdo con las actuales leyes francesas que tienen que ver con la empresa privada.

La ley para privatizar los bancos, compañías de seguros y principales firmas

—Favor pase a la página 17.



**BOMBA.** Bangkok, Tailandia, julio 31. Un policía tailandés logró desactivar a tiempo una bomba, de medio kilo de peso, colocada en el interior de un teatro. (Reuter).

# Jenco Entrega Mensaje a Arzobispo de Canterbury

LONDRES, julio 31 (UPI).— El reverendo Lawrence Jenco cumplió hoy la segunda parte de la misión de sus captores, al entregar un mensaje confidencial al Arzobispo de Canterbury, Robert Runcie, y sostuvo una reunión de sorpresa con un ex rehén que estuvo cautivo junto a Jenco.

Jenco, liberado el sábado

tras 18 meses de cautiverio, también tiene un mensaje de sus captores al Presidente Ronald Reagan, el que tiene previsto entregar en Washington el viernes.

El reverendo entregó ayer un mensaje al Papa Juan Pablo II en el Vaticano, como parte de una misión en nombre de los 15 re-

—Favor pase a la página 13.

# C.A. Debe Elegir entre "Libertad y Tiranía"

GUATEMALA, julio 31 (ACAN-EFE).— El Embajador de Estados Unidos en Guatemala afirmó que los pueblos de Centro América tienen una última decisión: "escoger entre la libertad o la tiranía".

El diplomático formuló tal disyuntiva el martes, en la Universidad Católica "Rafael Landívar", como parte de una conferencia

magistral titulada "Comentarios sobre la Política de Estados Unidos en Centro América".

Alberto Martínez Piedra explicó que la política de su país hacia el área se basa "en lo que el Presidente Reagan ha llamado los cuatro pilares: democracia, defensa, diálogo y desarro-

—Favor pase a la página 17.

# Honduras no Participará en Proceso de Contadora

NACIONES UNIDAS, julio 31 (UPI).— Honduras dijo hoy que se ve obligada a reconsiderar su participación en el proceso de Contadora, debido a la acción en su contra iniciada por Nicaragua ante la Corte Internacional de Justicia.

El Embajador hondureño Julio Rendón Barnica, hablando ante el Consejo de

Seguridad, dijo que a raíz de la denuncia de Nicaragua, que pide una acción de la Corte por las actividades de los rebeldes nicaragüenses en territorio de Honduras, "el Gobierno de Honduras se ve obligado a volver a analizar los pasos diplomáticos que ha estado en disposición de adoptar y

—Favor pase a la página 13.



**REINA SOFIA CON MADRE TERESA.** Madrid, julio 31. La Reina Sofía de España saluda a la Madre Teresa, de Calcuta, antes de la inauguración de un hogar para ancianos en Madrid. El albergue lleva el nombre de la religiosa y hospedará a 80 personas. (Reuter).



**DISPUTAN PLAYA.** Taba, julio 31. Un jefe egipcio, Nabil El-Araby sube a una colina en el desierto de la zona en disputa entre Egipto e Israel. El problema por la pequeña playa de Taba se arrastra desde hace cuatro años. (Reuter).



**CUMPLE SEGUNDA MISION.** Londres, julio 31. El Rev. Lawrence Jenco (derecha), cautivo durante 18 meses, junto al Arzobispo de Canterbury Robert Runcie (centro), y el cura Benjamin Weir, que fue liberado el año pasado, en Londres. (Reuter).

# En ONU

# EE. UU. Veta el Fallo de Corte Internacional

NACIONES UNIDAS, julio 31 (UPI).— Estados Unidos vetó hoy, en el Con-

sejo de Seguridad de las Naciones Unidas, un proyecto de resolución que reclama el cumplimiento pleno de un fallo de la Corte Internacional de Justicia, que declara ilegal el apoyo a los guerrilleros antisandinistas.

Hubo 11 votos a favor, uno en contra, Estados Unidos, y tres abstenciones.

Francia, Gran Bretaña y Tailandia.

Pero lo más importante de este debate es que Honduras, reaccionando ante una acción de Nicaragua ante la Corte Internacional de Justicia, anunció que se verá obligada a reconsiderar su participación en

—Favor pase a la página 17.

# Más Países se Adhieren a Rebajar Cuota en OPEP

GINEBRA, julio 31 (AP).— El Presidente de la Organización de Países Exportadores de Petróleo, Rilwanu Lukman, de Nigeria, dijo hoy que once miembros de la agrupación han prometido cortes voluntarios a su producción, equivalentes a 1.925 millones de barriles diarios, y anunció que la OPEP ha es-

talecido un nuevo comité para procurar un acuerdo sobre cuotas reducidas de producción.

Las reducciones tienen como objetivo apuntalar los deteriorados precios de los crudos, que han declinado de 32 dólares por barril en diciembre a unos ocho

—Favor pase a la página 45.

# España y Francia Lucharán contra Terrorismo Vasco

MADRID, julio 31 (AP).— España y Francia esperan incrementar su cooperación para combatir el terrorismo vasco, cuando se reúnan aquí la próxima semana funcionarios de seguridad de ambos países, informaron autoridades de las dos naciones.

La reunión prevista para la próxima semana entre el jefe de seguridad del Ministerio del Interior francés,

Robert Pandreau, y el Ministro del Interior español, José Barrionuevo, buscará mejorar la coordinación entre ambos países en sus esfuerzos para neutralizar el terrorismo de la organización separatista vasca, ETA, dijeron fuentes que pidieron no ser identificadas.

Desde 1968, ETA ha re-

—Favor pase a la página 11.

# Reagan Lanza Campaña contra Consumo Drogas

WASHINGTON, julio 31 (EFE).— El Presidente Ronald Reagan anunció hoy una campaña personal contra el consumo de drogas en Estados Unidos, que complementará la lucha por la erradicación de los narcóticos en su lugar de origen y contra los narcotraficantes.

"Los que introducen drogas de contrabando y las venden son tan peligrosos

para nuestra seguridad nacional como cualquier terrorista o dictadura extranjera", dijo Reagan ante representantes de organizaciones juveniles en la Casa Blanca.

Pero la campaña que Reagan va a encabezar, y explicará en detalle la próxima semana, pondrá el acento en la reducción de la

—Favor pase a la página 45.

# Bolsa Cierra con Baja

NUEVA YORK, julio 31 (AP).— La Bolsa perdió terreno hoy a pesar de varios intentos frustrados de recuperación.

Los analistas dijeron que los inversionistas habían sentido algún alivio al conocer los planes de financiamiento del Gobierno para el próximo trimestre, anunciados ayer después del cierre. El Departamento del Tesoro dijo que emitiría la próxima semana 28,000 millones de dólares en bonos y obligaciones oficiales.

El promedio Dow Jones de 30 acciones industriales perdió 4.08 puntos para cerrar a 1,775.31 con baja de 117.41 puntos para el mes de julio.

Las acciones perdedoras superaron a las ganadoras en proporción de cinco a

—Favor pase a la página 17.